
  زبان انگليسي

  شناسي كه بخواهد يك ماشين بخرد؟ ـ آيا كسي را مي» 2«گزينه  -1

هـم  » 3«اسـت. گزينـه    anybodyتكـرار مرجـع    himنادرست است. چون » 4«شود، بنابراين گزينه  يتوضيح: مرجع در بند وصفي تكرار نم
خواهيد يك  كند (شما مي آمده است ارتباطي به مرجع ندارد و آن را توصيف نمي whomاي كه بعد از ضمير موصولي  نادرست است، چون جمله

» 2«بگيرد، پـس گزينـه     sدر زمان حال ساده بايد  wantفرد است، بنابراين فعل م anybodyدارد؟!).  anybodyماشين بخرد چه ارتباطي به 

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ گرامر ـ بندهاي وصفي) (متوسط)صحيح است. 

  توانستم خيلي سفر كنم. داشتم نمي ـ من يك اتومبيل دارم. اگر ماشين نمي» 1«گزينه  - 2

ها در زمان حال غيرممكن يا بسيار بعيد است (حال غيرواقعي). ايـن نـوع شـرطي     اره دارد كه وقوع آنتوضيح: شرطي نوع دوم به شرايطي اش
  داراي ساختار زير است:

  If+ فاعل، ... گذشته ...  would / could / might. ..... فعل ساده +   

» 3«صـحيح اسـت. گزينـه    » 1«فر كنم، بنابراين گزينـه  توانستم خيلي س داشتم نمي گويد كه من يك ماشين دارم. اگر آن را نمي جمله اول مي

شوند كه  به شرطي نوع اول مربوط مي» 4«و » 2«هاي  داشتم. گزينه توانيم بگوييم اگر مي كه من ماشين دارم نمي معني است چون با فرض اين بي
  م صحيح نيست.كه اگر داشته باش اند، وقتي من ماشين دارم گفتن اين با توجه به جمله اول تست نادرست

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ گرامر ـ جملات شرطي) (دشوار)

  نامند؟ ها را چه مي ام. آن ها را نديده ـ من هرگز قبلاً اين گل» 1«گزينه  - 3

و  to beيعني فعل  شود و مجهول كند، بلكه نامگذاري مي ها اشاره كند، جمله دوم مجهول است، چون گل نامگذاري نمي به گل theyتوضيح: اگر 
 themنادرست است، چون » 3«آيد گزينه  كه در جملات مجهول مفعول به جاي فاعل مي با توجه به اين»). 3«و » 1«هاي  قسمت سوم فعل (گزينه

كننـد،   مـي هـا را نامگـذاري    به افرادي اشاره كند كه گـل  theyكه  صحيح است. با فرض اين» 1«همچنان در نقش مفعول آمده است، پس گزينه 
  باشند. ها فاقد مفعول مي كه اين گزينه ها) دارد، درحالي (گل themنياز به مفعول  callاند، چون  باز هم نادرست» 4«و » 2«هاي  گزينه

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر ـ معلوم و مجهول) (متوسط)

  طور نيست؟ كند، اين چه مادرش درباره او گفت، او از فوتبال نفرت دارد و هرگز بازي نمي شناسم و بر طبق آن كه من جيم را مي جايي ـ تا آن» 4«گزينه  - 4

). جمله هسته اين تست يـك جملـه   he hatesتوضيح: در تعيين سؤال ضميمه براي جملات پيچيده، بايد همواره به جمله هسته توجه كنيم (...

باشد و چون اين جمله منفي است،  مي he). فاعل اين جمله همان never plays it( مركب است و سؤال ضميمه همواره به جمله آخر اشاره دارد
 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ گرامر ـ سؤالات ضميمه) (دشوار)»). 4«سؤال ضميمه مربوط به آن بايد مثبت باشد (گزينه 

  ها دشوار هستند طراحي شد. نسانبراي حل كردن برخي از مسائلي كه براي ا پيشرفتهـ يك روبات » 3«گزينه  - 5

  زبانه ) تك4  ) پيشرفته3  ) متوسط2  ) ابتدايي، مقدماتي1

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) (آسان)

 ـ هاي جديد بنويسيم. به عبارت ديگر، او از ما مي كلمه را براي واژه انواعـ معلم از ما درخواست كرد كه » 3«گزينه  - 6 يم هـر  خواست كه تعيين كن
  كلمه يك فعل، اسم، صفت يا قيد است.

  ) معاني4  ) انواع3  ) نمادها2  ها ) مدخل1

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) (متوسط) word types = parts of speechنكته: 

  يري كنند.ويروس هستند تا بتوانند از شيوع آن جلوگ منشأـ محققين پزشكي در حال تلاش براي يافتن » 2«گزينه  - 7

  ) ارتباط، رابطه4  ) استراتژي، تدبير3  ) منشأ، ريشه2  ) مسئله، موضوع1

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

فروختند، اما چون من رژيم غـذايي داشـتم،    هايشان مي دكهداگ از  ـ دستفروشان خياباني وجود داشتند كه بستني و ساندويچ هات» 4«گزينه  - 8
  يز نخريدم.هيچ چ

  ها ها، دكه ) غرفه4  ) محصولات3  ها ) بخش2  ها ) ارقام، جثه1

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس دوم ـ واژگان) (متوسط)

  من است. اصولها برخلاف تمامي  نواز باشم. بدرفتاري كردن با آن ها مهمان كنم نسبت به خارجي ـ من سعي مي» 4«گزينه  - 9

  ) اصول4  ها، توليدات ) نسل3  ها ) ميراث2  ) نعمات، بركات1

  (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  توصيف شده است. به اين دليل است كه ما نگران او هستيم. وخيمجا وضعيت او  اند كه در آن ـ او را به بيمارستاني برده» 2«گزينه  -10

  ) اتفاقي4  يافته ) توسعه3  ) جدي، وخيم2  ) بخشنده، سخاوتمند1

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان) (آسان)

  ساده و معمولي بود. آوري به طرز تعجباش  ـ براي چنين مرد معروف و ثروتمندي، زندگي شخصي» 3«گزينه  - 11

  قيد و شرط ) بي4  آوري ) به طرز تعجب3  طور تشكرآميزي ) به2  ) به لحاظ اخلاقي1

  گان) (متوسط)(معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژ

  

  

 



  آن باشد. حاصلزنم اعتماد به نفس او  ـ او دوران كودكي خيلي شادي داشت و من حدس مي» 1«گزينه  -12

  طلبي، چالش ) مبارزه4  ) وظيفه3  ) راهنما2  ) محصول، حاصل، نتيجه1

 (معتمدي) (پايه دوازدهم ـ درس اول ـ واژگان) (متوسط)

  ترجمه كلوز تست:

افتد كه دماي يك قسمت از مايع يا  زماني اتفاق مي وشود،  وسيله حركت مايع يا گاز هم رفت ناميده مي كاني ديگر بهعبور گرما از يك مكان به م
تر از مايع سـردتر   كه مايع گرم سبك تا اين شود منبسط ميشود اندكي  گاز متفاوت از دماي قسمت ديگر باشد. وقتي كه مايعي حرارت داده مي

دار آب گـرم را   كه جريان الكتريسيته به تازگي برقرار شده است جريانـات مـوج   رود. در يك كتري برقي زماني بالا مي بنابراينشود و  اطراف مي
   تر از بخش زيرين است. هميشه قسمت بالاي يك رادياتور يا مخزن آب گرم داغ دليلرود. به اين  كه از المنت بالا مي توان ديد مي

 با تغيير) 93(سراسري هنر ـ 

  ـ» 1«ه گزين -13

  ) بنابراين4  ) اما3  ) يا2  ) و1

  (كلوز تست) (آسان)صحيح است.  andكند، بنابراين  توضيح: جمله دوم اطلاعاتي جديد به جمله اول اضافه مي

  ـ» 3«گزينه  -14

  ) حل كردن4  ) منبسط شدن، گسترش يافتن3  ) آلوده كردن2  ) تأليف كردن1

 (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  - 15

  كه ) درحالي4  ) به جاي، در عوض3ِ  ) بنابراين2  ل) با اين حا1

  (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  -16

ا   » 4«و » 3«هاي  را انتخاب كنيم. گزينه») 2«توضيح: چون مفعول در ابتداي جمله آمده است، بايد فعل مجهول (گزينه  هم مجهول هسـتند، امـ
 (كلوز تست) (متوسط)شوند.  فعل كاملي محسوب نمي

  ـ» 4«گزينه  -17

  ) دليل4  ) نتيجه3  ) ادعا2  ) هدف1

 (كلوز تست) (متوسط)

  ترجمه متن اول:

دهـيم. اگـر انـرژي بـه      هايمان، مدتي را به امر ضروري حفظ سلامت بدن اختصاص مي اكثر دانشمندان معتقدند كه ما با استراحت دادن به بدن
هايشان در حال بهبود يافتن باشند،  كه زخم د يابد. حيوانات مجروح زمانيتر بهبو تواند سريع مصرف كارهاي ديگر نرسد، هرگونه آسيب بدني مي

  شوند تا بدنمان بتواند به درمانمان بپردازد. ها سبب خواب آلودگي ما مي خوابند. تعداد زيادي از بيماري تر از حد معمول مي يقيناً بيش

رسـد كـه در مـا     يابد تا سرانجام به حدي مي ين مواد در بدن افزايش ميشود. در طول روز ميزان ا خواب توسط مواد شيميايي معيني كنترل مي
كنـد،   اي مهار كنيم. كافئين بـه بيـدار نگـه داشـتنمان كمـك مـي       توانيم تأثيرات اين مواد شيميايي را تا اندازه نمايد. ما مي ايجاد خستگي مي

  شوند. كه برخي داروها باعث خواب آلودگي ما مي درحالي

اند كه  گذرد، مورد مطالعه و بررسي قرار دهند. آنان دريافته چه را كه هنگام خواب در ذهن فرد مي توانند آن استفاده از الكترود ميدانشمندان با 
دقيقه  90گردد. پس از حدود  تپد و تنفسمان بريده بريده مي تر مي شود. قلبمان آهسته رويم، همه چيز آهسته و كند مي وقتي ابتدا به خواب مي

(حركـات   Rapid Eye Movementمخفف  REMنام دارد.  REMشويم كه خواب  كنند و ما وارد وضعيتي مي انمان شروع به پرش ميچشم

  )83(سراسري هنر ـ  ايم. باشد و نشانه آن است كه ما رؤيابيني را آغاز نموده سريع چشمي) مي

  باشد. يم» واقعياتي درباره خواب«ـ بهترين عنوان براي اين متن » 2«گزينه  - 18

  بينيم ) چرا رويا مي1

  ) تأثير مواد شيميايي بر خواب3

  ) تأثير خواب بر سلامتي4

  (درك مطلب) (متوسط) 

  .برخي مواد شيمياييشود انسان بخوابد عبارت است از  چه كه سبب مي ـ آن» 1«گزينه  -19

  ) نياز به ذخيره انرژي2

  ها ) برخي جراحات و بيماري3

  ) كند شدن ضربان قلب4

 مطلب) (متوسط)(درك 



  تر است. نزديك (جنبيدن) moveدر سطر دهم از نظر معنا به » twitch«ـ كلمه » 3«گزينه  - 20

  ) افتادن1

  ) بستن2

  ) سنگين شدن4

 (درك مطلب) (متوسط)

  افتند. در خلال خواب اتفاق مي» نياز شديد به كافئين«ـ براساس متن، همه موارد زير به غير از » 4«گزينه  -21

  بريده ) تنفس بريده1

  ) كاهش فعاليت قلب2

  ) حركات سريع چشم3

 (درك مطلب) (متوسط) 

  ترجمه متن دوم:

زيست، كاهش منابع نفتي، ترافيك و مشكلات امنيتي گرديده  اي از جمله آلودگي محيط اتكا به وسايل نقليه موتوري موجب بروز مشكلات عمده
  است.

انـد. ايـن    تر از هميشه شده هاي شهري پرازدحام ها و اتوبان م ضررتر از سابقند، اما خيابانگرچه مواد آلاينده ناشي از خودروهاي جديد بسيار ك
  سازد. معضل، كيفيت هوا را نامطلوب نموده و گاهي هوا را براي تنفس خطرآفرين مي

چـه   تر از آن هايي بزرگ مردم اتومبيل توانند مشكل آلودگي را تقليل داده و ظرفيت سوخت موتورها را بالا ببرند. بسياري از هاي فني مي حل راه
  دهند. خرند يا با سريع راندن خودروهايشان سوخت را هدر مي براي تأمين مقاصد روزانه ايشان موردنياز است، مي

رت نداشـته  ها ضـرو  اي كه تردد اتومبيل ها به گونه حل بلندمدت طراحي شهرها و محله هايي كه پيشنهاد شده، عبارت است از راه حل يكي از راه
هاي ضروري در نزديكي افراد قرار داشته يا به سهولت توسط وسايل نقليه عمومي قابل دسترسي باشند. اين نه تنهـا   باشد يعني تمامي سرويس

وها گردد، بلكه كيفيت زندگي اجتماعي را ارتقا بخشيده و به جاي تأكيد بر خودر اكسيدكربن مي جويي در مصرف انرژي و كاهش دي موجب صرفه
ها  حل شود. اما اين راه پذير مي هاي بهتر حمل و نقل با به كارگيري كامپيوترهاي مدرن نيز امكان يابي به سيستم دهد. دست ها اهميت مي به انسان

  اند كه استطاعت مالي داشته باشند. براي كشورهايي مناسب

  .يابد راند. مصرف سوخت افزايش مي يع ميوقتي شخصي اتومبيلش را سرـ براساس متن، اين صحت دارد كه » 2«گزينه  - 22

  ) امروزه آلودگي هوا تا حد زيادي كاهش يافته است1

  ) استفاده از خودروها براي رفتن به جاهايي كه در فواصل نزديك قرار دارند، كاهش يافته است3

  كنند تا مصرف سوخت را كاهش دهند ) اكثر كشورهاي جهان از كامپيوترهاي مدرن استفاده مي4

 (درك مطلب) (دشوار)

  .هاي ضروري در نزديكي وسايل نقليه عمومي قرار دادن سرويسها عبارت است از  هاي كاهش تردد اتومبيل ـ يكي از روش» 4«گزينه  - 23

  ) كاستن از ذخاير نفتي1

  تر ) واداشتن مردم به رانندگي سريع2

  تر هاي بيش ها و اتوبان ) ساختن خيابان3

 (درك مطلب) (متوسط) 

  گردد. برمي» ها حل راه«در سطر آخر به » them«ـ كلمه » 2«ه گزين - 24

  ها ) اتومبيل1

  ) كامپيوترها3

  ) كشورها4

  (درك مطلب) (متوسط) 

  تر است. نزديك» موجب گرديده«در سطر اول از لحاظ معنا به » given rise to«ـ عبارت » 1«گزينه  - 25

  ) جايگزين كرده2

  ) حل كرده3

  ) ادامه داده4

  (متوسط) (درك مطلب) 

  


